


12 ( A )假使後天是母親節，則前天是星期幾？
(A)星期三 (B)星期五 (C)星期四 (D)星期一

13 ( B ) (3 , 8 , 5)、(2• 9• 7)、Cl , 3 , D) (A)l (B)2 (C)4 (D)5

14 ( D ) 若尸目目= 030406 口尸日= 050612 巴仞同= 070820 仞臼社
091030 
則巴酊扈= (A)051230 (B)l31118 (C)181230 (D)131230 

15 (A) 選出前面圖形重疊後的圖

6£16 (A)諡 (B) & (C) 之 (D) 為

16 ( C )請觀察左圖，選出下一個可能的圖

rn1(X), V

(A) 8 (B) (C) o (D)'-....A.J 

17 (c)請選出左圖的三視圖

二三 三』
三口三口二口 三

18 ( D )請選出左圖的展開圖

羣』
m

)
t

(C)
r

�)
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19 ( C )右圖有幾個梯形? (A)l2 (B)36 (C)24 W)l6

二

20 (A)請選出左圖的折合圖
�(A)竺

》
ml 紀�(C) 鬥 W) 門］

21 (    )請選出左圖的展開圖

了 工＼五 i
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22 ( D )請選出左圖的平面旋轉圖（非翻轉）

�
(A一 (B) [I] (C)

�

(D)
I口

23 ( B )請選出左圖的平面旋轉圖（非翻轉）
土 (A) 』 (B) 宜 (C) 門(D) 卣

24 ( B ) 若有大隕石撞上月亮，地球上的人能否聽到此聲響，下列敘述何者正確？
(A)不能，月球離地球太遠 (B)不能，因為沒有傳遞聲音的介質
(C)能，因為撞擊聲很大 (D)能，因為聲音可以穿過真空。

25 ( D ) 光以相同的人射角從水中射出到四種不同的介質中，其所折射情形如下圖
所示。試問光那一種介質中的傳播速率最快？
(A) 戸辶 (B)

7)0

三

(C)
『ht 三

/.:'''-.· :!,�: .. ·:=.>.: 芳｛
26 ( B )馬達轉動是利用何種原理？

(A)電流熱效應 (B)電流磁效應 (C)電流化學效應 (D)光電效應

27 ( B )氧的原子量為 16, 其意義為何？
(A)l 個氧子的質量是 16 公克 (B)l 莫耳氧原子質量是 16 克
(C)l 克氧原子有 1 莫耳 原子 (D)每莫耳氧原子質量是 16x6xl023 克

28 (        )左下圖為兩電池與兩個燈泡的連接方式，下列何者為其正確的電路圖？
潯之勻 CB: 三 l一·-1 (C 

［［二二［：
29 ( A ) 下雨之前，天氣總令人販覺悶熱，其原因為何？

(A)水蒸氣凝結成水滴會放熱 (B)水蒸氣凝結成水滴會吸熱
(C)水滴蒸發成水蒸氣會放熱 (D)水滴蒸發成水蒸氣會吸熱

30 ( C )砂糖的濃度愈高，其沸點也相對的
(A)減低 (B)不變 (C)昇高 (D)無關

31 ( A )一氣泡自水底浮至水面的過程中，若溫度保持不變，則氣泡：
(A)壓力變小、體積和浮力變大 (B)體積變小、壓力和浮力變大
(C)壓力、體積、浮力均變小 (D)壓力、體積、浮力均變大

32 ( B ) 量筒中裝有質量 1360g、體積 100cc 的水銀，若倒出 80cc, 則量筒中剩餘
的水銀密度為多少 glee?(A)17 (B)13.6 (C)l.36 (D)3.4 
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46 ( 送 )設a•b均實數，若 a>O>b且a+b<O, 則下列何者為真？

(A) b(a+b)<O (B) I a I > I b I (C)a2 �b2 (D) I a I < I b

47 ( A )若(1/a)>(lib)> (1/c)'則：
(A)a<b<c (B)a>b>c (C)a>c>b (D)c>a>b

48 ( B )雞兔同籠，共30隻，90隻腳，問兔有幾隻?(A)20 (B)15 (C)lO (D)5 

49 ( C )如圖，利用等臂天平比較甲、乙、丙、丁四個物品的重量
。請問那一個重量最輕？

��� 
(A)甲(B)乙(C)丙(D)丁

50 ( B )計算(-1/7)+(1/42)x(5/6)+(-5/8)之值為： (A)-8 (B)8 (C)288几5 (D)-288/25 

再一次提醞您：茫再檢查一下答案 上之； 證號碼是否 塗
記？是否正堢？以免因小鈿釒

k

造成您的遺城 。
注意：芒依本分署之試務人員說明時所指定之地點（教室） 待,.,

試成績公布。
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